



В Новочебоксарске местная жительница осуждена за причинение смерти по неосторожности своему грудному ребёнку

25-летняя горожанка признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 19 ноября 2010 года девушка ушла из дома, оставив пятимесячного сына одного на значительный промежуток времени. Младенец, оставшийся без должного ухода матери, самостоятельно перевернулся со спины на живот, уткнулся носом в плед и задохнулся. Приговором Новочебоксарского городского суда молодой женщине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Новочебоксарским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чувашской Республике.

09 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/625848>